

Известия, - 1989, - вестник - С. 6

Все звезды в Большом

ПОРАЗИТЕЛЬНО красив был Большой театр в этот вечер, поразительно одухотворен. Полупрозрачная серебристая сцена, нарядные зрители, удивительные певцы. И всех объединяла поразительная музыка...

Вечер начался выступлением Ирины Архиповой. Она рассказала об инициативе Музыкального общества, Советского фонда культуры, австрийской фирмы «Рове Консалтинг» и австро-советского общества дружбы о проведении трех благотворитель-

ных концертов. Все средства от них пойдут на восстановление памятников культуры пострадавшей от землетрясения Армении. Артистка горячо поблагодарила все эти организации, а также Председателя Совета Министров СССР Н. И. Рыжкова и Федерального канцлера Австрийской Республики Ф. Враницкого, под патронажем которых проводятся концерты.

Интересна и разнообразна была программа знаменитых испанских певцов Монсеррат Кабалье

Хосе Каррераса-Скарлатти, Вивальди, Беллини, Обрадорс, Кабальеро... А потом — бесконечные выступления «на бис». Казалось, артисты и зрители просто не могут расстаться. Когда же Монсеррат Кабалье обратилась в зал со словами: «Дорогая публика, пожалуйста, пойте вместе с нами», а концертмейстер заиграл знаменитый дуэт из «Травиаты», зал буквально грохнул от аплодисментов.

В программе следующего концерта тоже только звезды: испанец А. Краус, итальянцы Л. Алиберти, А. Феррарини, К. Бергонци, Р. Панераи. Из ФРГ прибыли Л. Бозабальян и Г. Прай, из США

— А. Титус. Вместе с ними выступят прославленные мастера нашей оперы — И. Архипова, Л. Казарновская, Е. Нестеренко.

По установившейся доброй традиции в антракте благотворительного концерта зрители могли полюбоваться художественной выставкой, где были представлены эскизы декораций к знаменитым спектаклям Большого театра, русский пейзаж начала XX века, а также небольшая коллекция западных мастеров.

Все концерты будут записаны на грампластинки и видеокассеты, их увидят телезрители многих стран.

И. ЛЕНСКАЯ.